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41%

10%

9%

8%

4%

3%

5%

42%

1%

Relative: spouse, partner, parents, children

Friend, neighbour

Journalist or commentator whom I value

Someone from work, school or university

Someone from an extended family

Parish priest or another priest

Another person who is my authority

Someone else

Nobody, I did not take into account 

the opinions of others

Don't know

below  1%
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5

3

4

6

91

91

NOV 20 11

(N=8 18)

NOV 2019

(N=7 41)

Yes, several times Yes, once No

%

34

38

51

48

NOV 2011

NOV2019

involved on the side of  some political party / parties

remained neutral - was not involved on the side of any  political parties

Don't know / Refusal to answer

15

14

%
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